



ПРЕСТУПНОСТЬ И коррупция

№ 11 (59)
август
2013

МОО Межрегиональный Комитет по борьбе с терроризмом, экстремизмом и коррупцией

ОККУПАНТЫ

Оценивая нынешние супер инициативы городской (областной) власти, ростовчане и гости южной столицы гадают: «А что собственно происходит? Откуда взялись эти погромные задумки?»

Когда вермахт занимал советские города, то первым делом захватчики начинали ломать памятники Ленину, Сталину, другим вождям и пионерам-героям.

Не зря говорят, «Все возвращается на круги своя...»

Недавно случился очередной заседание коллегии Администрации г. Ростова. Нет, нет, не обольщайтесь Читатель! Речь шла вовсе не о вдребезги разбитых ростовских тротуарах. И не о зарастающих бурьяном пустырях в сердце Ростова. И, конечно же, не о помойках в «Чистом городе». И разумеется не о разрушающихся памятниках истории и культуры.

Этот чиновничий сходнячок был посвящен, вчитайтесь «концепции поэтапного комплексного формирования архитектурно-художественной среды исторического центра Ростова на 2013 –17 годы» Во, как! Вопрос, правда, возникает. А чего собственно возбудились? А вот чего.

На 2018 год чемпионат мира футбольный назначен. Так вот и надо, как бы приукрасить, столицу-то. А то перед иностранцами, понимаешь, неудобно.

Концепция родилась, ну просто гениальная. Ясное дело сначала на Б. Садовой, Ворошиловском и Буденновском, фасады в Божий вид привести. Логика проста – а нечего зарубежным гостям по Нахаловке или Богатынновке шляться...

А на такую проблему, как серьезная реставрация доведенных до ужаса зданий, тоже нашлось гениальное решение. Все гениальное, как известно, просто. Фасады этих зданий нужно просто красивыми занавесками занавесить. А чего изобретать? Гриша Потемкин Катюхе своей императрице такие деревни «строил». В историю вошел... Но и это еще не все. Вы, Читатель, за стул крепче держитесь.

Ну, то, что фасады зданий подсвечивать предполагается, это мелочь. И озеленение центра города тоже. Хотя «озеленение» уже началось. На Б. Садовой. Зрелые деревья враз спилили. Улицу теперь можно не Большой Садовой, а Большой Лысой назвать.



А вот теперь самое ценное изобретение. В рамках этого чиновничьего украшения, предполагается здание госбанка «подсветить». Эдакой светомузыкальщиной. А для этого предполагается взять да и снести! Что снести? А фонтан, по бокам которого знаменитые ростовские львы лежат. Тот самый фонтан, который заложил в своем проекте знаменитый архитектор Мариан Перетяткович. Те самые львы, которых изваял скульптор Якоб Веде. Те львы, у которых столько поколений ростовчан свидания назначали. Около которых студенты собирались песни петь полсотни лет назад.

Вы уважаемый, Читатель, можете себе Ростов без львов представить? Но и это еще не все! Чиновное

украшательство города двинулось еще дальше. Цвето-музыкально-чиновничьи фантазии простерлись. Предполагается в парке имени Горького скульптуры журавликов снести. Ну, чтобы на их место цветомузыкальщину поставить.

А теперь отдельная деталь. На этом уникальном чиновничьем заседании, описанные нами идеи, изложил главный архитектор г. Ростова-на-Дону господин Гелас. Где их только берут таких архитекторов? Тех, которые готовы память нашу, на цветомузыку поменять? Которые Ростов на ноль помножат? Вопрос к «архитектору» Геласу: «А не проще ли памятник гениальному конюху Советского Союза снести. Да и устройте там цветомузычку

прямо напротив здания Администрации РО? Чтобы временщикам нравилось. Ну о чиновной биографии господина Геласа мы отдельно расскажем. Это стоит того. Но посоветовавшись у себя в редакции, мы, ростовчане приняли решение. Если Геласовская горадминистративная братия вздумает рушить ростовскую историю, то мы офицеры Русской Армии уляжемся под ваши, господа тракторы. И не дадим львов уничтожить ради таких придумок Администраций. А с нами поперек архитектурных придурей Геласа встанут тысячи ростовчан. Настоящих. А не геласовско-чернышевских. Давайте защитим наш город. От Архитекторов!

Редакция «Пик»

Телефон «Горячей линии» 8-961-306-05-05

ОПЯТЬ ЗЕМЕЛЬНЫЙ ВОПРОС

НЕ СЕКРЕТ, ЧТО АГРАРНАЯ ПОЛИТИКА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ НАЦЕЛЕНА НА СТИМУЛИРОВАНИЕ ИНВЕСТИЦИЙ В СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО. ЭТО ВПОЛНЕ ЕСТЕСТВЕННО. ВЕДЬ ВСЕ ПРЕКРАСНО ЗНАЮТ, ЧТО В ХОДЕ ВСЕВОЗМОЖНЫХ РЕФОРМ И ПЕРЕСТРОЕК, СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО, В СУБЪЕКТАХ РОССИИ, ПРИШЛО В ТАКОЙ УПАДОК, ЧТО РЕФОРМАТОРЫ, ПО КРАЙНЕЙ МЕРЕ ТЕ ИЗ НИХ, КТО ЕЩЕ ЗНАЕТ, ЧТО ТАКОЕ ЧЕСТЬ, ДОЛЖНЫ БЫЛИ САМИ ЯВИТЬСЯ В ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ С ЯВКОЙ С ПОВИННОЙ. НО ЧТО-ТО МЫ ОБ ЭТОМ НЕ СЛЫШАЛИ.

Слышали мы о другом. По телевидению и в СМИ появляется информация о том, что в Россию, со всех концов мира приезжают инвесторы, которые пытаются обучить наших крестьян тому, как надо поднимать наше сельское хозяйство, как выращивать те или иные сельскохозяйственные продукты, а самое главное - как построить то, что и называется фермерским бизнесом.

К нам в редакцию обратились жители Ставропольского края, которые в настоящее время уясняют уроки иностранных учителей-инвесторов.

С 2004 года, в Ставропольском крае, развитием сельскохозяйственного бизнеса занимается гражданин Сирии Адель Ма-

жид Хоммуд, создавший, на землях некогда процветающих колхозов, холдинг, состоящий из нескольких хозяйств. Начал свою работу Адель Мажид с того, что возглавил ООО «Саблинское», которое в это время терпело огромные убытки. Вроде бы дело наладилось, хозяйство стало подниматься, люди начали получать кое-какую зарплату, росло число желающих отдать свои земельные паи в аренду инвестору.

Но, наверное, не всё в порядке в вотчине Ставропольской, если народ крестьянский не совсем доволен. Нет главного. Не помнят новоявленные инвесторы о социальной ответственности бизнеса. Так, к 2010 году, число работников ООО «Саблинское» снизилось с 519



до 53 человек. Вычеркнуты из штата механизаторы. Сотрудники трудятся, в основном, по гражданско-правовым договорам, а это влечёт за собой снижение социальных выплат.

Редакция «Пик» начинает по этому факту проводить журналистское рас-

следование. Мы хотим разобраться в ситуации. А вдруг господин Адель Мажид действует строго в рамках правового поля. Тогда останется сказать ему только «спасибо» за подъём сельского хозяйства Ставрополья. Но может быть, недовольство

крестьян появляется не на пустом месте?

Мы изучим этот вопрос, в ближайших выпусках «Пик» расскажем о проблемах, сложившихся вокруг ООО «Саблинское» и других хозяйств господина Адель Мажида.

Редакция «Пик»

ЛЕНИНСКИЙ СЛЕДСТВЕННЫЙ ВЗБРЫК

СОТРУДНИКАМ НАШЕЙ РЕДАКЦИИ НЕ РАЗ И НЕ ДВА, А, УВЫ ПОСТОЯННО, ПРИХОДИТСЯ СТАЛКИВАТЬСЯ С ПРОИЗВОЛОМ, БЕЗГРАМОТНОСТЬЮ, А ТО И ПРОСТО С ГЛУПОСТЬЮ, И С ОТКРОВЕННЫМ ХАМСТВОМ СУДЕЙ, ПРОКУРОРОВ, СЛЕДОВАТЕЛЕЙ И ПОЛИЦЕЙСКИХ. ЭТИ ЯВЛЕНИЯ В ПРАВООХРАНИТЕЛЬНОЙ СРЕДЕ ПРИОБРЕТАЮТ, К СОЖАЛЕНИЮ, ВСЁ БОЛЕЕ МАСШТАБНЫЙ ХАРАКТЕР.

Совсем недавно героиней нашей первой страницы была прокурор Ленинского района г. Ростова-на-Дону г. Драхаева. Сия прокурорственная дама умудрилась прислать нам в редакцию «Пик», поражающее своим нахрапом, предписание полное угроз. Чтобы уличить г. Драхаеву во лжи и откровенной клевете, нам потребовалось ровно 4 минуты...

И вот новый «выход из-за печки» отечественных правоохранителей. И что поразительно, из того же ростовского Ленинского района. Правда, на этот раз отличился целый старший следователь районного следственного отдела Д. Ужитчак. Эдакий, знаете ли, хорошо известный опытным криминалистам (хотя и не писанный) «закон парности случаев». А может быть просто в Ленинском районе Ростова дает о себе знать аура вождя мирового пролетариата, создавшего уникальную систему государственного насилия? Однако, фабула...

19 июля с.г., около 17-00, в ре-

дакцию заявился молодой человек лет 20. Посетитель напористо заявил: «Мне (!) нужен Васо Лоханидзе!» (один из авторов «Пик»). На просьбу представиться, юноша ответил, что он помощник прокурора (!). Потом, помявшись добавил: «Но сейчас я помощник следователя...». Впрочем, никаких документов удостоверяющих свою принадлежность к Системе, он предъявить не смог. Мол, ещё не выдали... Разумеется, напористый посетитель был выставлен за порог.. Конечно же, мы грустно поулыбались. Однако. Уже через 4 дня у меня зазвонил телефон...

Собеседник представился следователем и заявил, что, как главный редактор я обязан (!) явиться к нему! При этом порадовал, что у него-де лежит некое заявление, в котором редакции предъявляется обвинение...в клевете! И даже назвал номер «Пик», в котором эта клевета была распространена (аж в августе прошлого года). Ну, тут я (каюсь-каюсь) напомнил следователю, что в таких случаях полага-

ется повестку прислать... -Ах, так?! Будет вам повестка!

В тот же день повестку принесли. Вручили под расписку. И вот сей документ лежит у меня на рабочем столе. Я приведу лишь несколько фраз-шедевров из этой, ну очень грозной, писанины. «... Вам **надлежит прибыть ... в следственный отдел ... для принятия объяснения**». Ни больше, ни меньше. Первое, что бросается в глаза человеку владеющему русским языком, это «**принятие объяснения**». Простите, это что имеется в виду? Что я должен явиться и «принять»? Объяснения следователя? Но мне, клянусь, объяснения следователя Ужитчак совсем до ...

Может это г. Ужитчак хочет, чтобы ему что-то объяснили? Что же имеется в виду под словом «**объяснение**»? В уголовно-процессуальном кодексе РФ о понятии «объяснение» нет ни слова. Теперь

перейдем к правовой стороне. В конце повестки этот следователь ссылается на ст. 113 и 118 УПК РФ, по которым я, в случае неявки, могу «быть подвергнут приводу... и, может быть, наложению денежного взыскания». Это угроза такая? Г-н Ужитчак! Да Вы, почтенный, УПК вообще читали? Или чего-то не поняли в силу слабого владения русским языком? Ведь приводу может быть подвергнут (разумеется, согласно УПК) лишь свидетель, подозреваемый, обвиняемый и потерпевший. Всё! Расширительному толкованию этот список не подлежит!

Ни о каком «принятии объяснений» в УПК нет ни слова, г. Ужитчак! Готов заключить пари. Если Вы, в российском УПК, найдёте хоть слово о «принятии неких объяснений», даю Вам слово офицера, застрелюсь у Вас на глазах из наградного оружия.

Сергей СЛЕПЦОВ

P.S. У редакции «Пик» есть предложение. Для некоторых работников Следственного комитета по Ростовской области. Наша редакция и Союз журналистов России готовы организовать специальные курсы:

- по изучению русского языка;
- основ Законодательства России;
- основ судебной этики.

Чем сможем – поможем.

Информацией с «Пик» делится пресс-служба

ПРОКУРАТУРА РО СООБЩАЕТ

По результатам проверки прокуратуры г. Шахты оштрафовано ОАО «МегаФон».

Прокуратура г. Шахты провела проверку законности размещения ОАО «МегаФон» базовых станций сотовой связи по ул. Ленина и ул. Маяковского в г. Шахты.

В отношении ОАО возбуждены два дела об административных правонарушениях – за самовольное возведение объектов без разрешений на строительство.

Региональная служба госстройнадзора по Ростовской области признала «МегаФон» виновным и оштрафовала на 1 млн. рублей.

Осужден житель х. Журавлев Орловского района Чеботарь А., пытавшийся косой убить малолетнего и угрожавшего его соседке.

Пьяному Чеботарь показалось, что малолетний Л. украл у него велосипед и нанес ребенку косой несколько ударов. Потерпевшему удалось убежать и укрыться дома. Потом Л. госпитализировали.

После совершения преступления Чеботарь, с косой, погнался за соседкой малолетнего, угрожая ей убийством. Буяна скрутили местные жители.

Чеботарь А.М. осужден на 9 лет в ИК строгого режима, с последующим ограничением свободы на 1 год.

Начальника отделения УФМС № 1 Ленинского района г. Ростова-н/Д Елену Сергееву будут судить за незаконную выдачу паспорта РФ лицу без гражданства.

Обвиняемая, в нарушение должностной инструкции и требований Административного регламента, без надлежащей проверки приняла решение о выдаче паспорта РФ.

Уголовное дело направлено в суд.

В г. Гуково перед судом предстанет руководитель ООО «Безопасный мир» Ирина Михеева за хищение 253 537 руб. из бюджета.

ООО «Безопасный мир» проводило строительные работы по кап. ремонту металлических ограждений в трех образовательных учреждениях г. Гуково. При работах использовались дешевые стройматериалы не соответствующие проекту. В актах выполненных работ стоимость была завышена.

Михеева И.П. обвиняется в мошенничестве в крупном размере.

Уголовное дело направлено в суд.

Прокуратурой Ленинского района г. Ростова-на-Дону поддержано государственное обвинение по уголовному делу на бывшего эксперта антимонопольной службы Патова В.В. по факту покушения на хищение имущества в особо крупном размере.

Между ООО «Елка» и двумя муниципальными учреждениями были заключены контракты на работы по содержанию улично-дорожной сети и искусственных сооружений.

Патов В.В. сообщил директору ООО «Елка», что может помочь ему уклониться от ответственности после проверки за 6,5 млн. руб. для дачи взятки правоохранителям. Патов В.В. рассчитывал присвоить эти деньги.

После получения денежных средств он был задержан полицейскими.

Патову В.В. назначено 3,6 года лишения свободы в ИК общего режима.

Возбуждено уголовное дело в отношении преступного сообщества.

Прокуратура области признала законным возбуждение уголовного дела в отношении 7 жителей г. Новочеркасска.

Участники преступной организации совершали тяжкие преступления – приобретали мошенническим путем права на квартиры социально незащищенных граждан.

Подозреваемыми руководил сотрудник Новочеркасского наркологического диспансера. В преступную группу входили еще несколько медработников этого учреждения.

Все преступники задержаны и заключены под стражу.

В Чертковском района РО возбуждено уголовное дело в отношении жителя г. Донецка Ростовской области Павла Безрукова по факту дачи взятки сотруднику полиции.

Безруков П.Н. передал 100 тыс. руб. сотруднику полиции ОМВД РФ по Чертковскому району за освобождение задержанного автомобиля «Renault Magnum» с прицепом, на котором предпринимателем перевозились ценности, без дальнейшей проверки груза.

Возбуждено уголовное дело.

В г. Шахты возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Голдком» Зайцева В.В. по факту хищения бюджетных средств при проведении капремонта многоквартирного дома

Между ООО «Голдком» и ООО УК «Коммунальщик-2» заключен договор подряда на производство капремонта многоквартирного дома. После завершения ремонта Зайцев В.В. представил в управляющую компанию «Коммунальщик-2» ложные сведения о выполнении некоторых видов работ на сумму 253 425 руб., которые не выполнены.

ООО УК «Коммунальщик-2» причинен ущерб в крупном размере.

Утверждено обвинительное заключение по обвинению и.о. зам. начальника полиции – начальника отдела охраны общественного порядка МВД «Ремонтненский» Игоря Мельникова и инспектора по исполнению административного законодательства этого же отдела Андрея Макаренко в мошенничестве и получении взятки.

Они сообщили гражданину ложные сведения о совершении им преступления, за которое могут дать «большой срок». За уклонение от ответственности, сотрудники полиции потребовали 200 000 руб. Потерпевший им передал деньги.

А ещё, они получили от председателя кооператива, за нарушения Закона работниками СПК «Колхоз Племзавод Первомайский», 50 000 руб. за непроведение проверок и «крышу» со стороны ремонтненского МВД.

Мельников И.В. вину не признал, Макаренко А.А. признал вину частично.

Полицейские уволены из органов. В отношении их избрана мера пресечения – залог 1 000 000 руб. и подписки о невыезде. рассматривания по существу.

В г. Шахты направлено в суд уголовное дело в отношении Андрея Арнаутова по факту дачи взятки начальнику уголовно-исполнительной инспекции.

Арнаутов А.В. – осужденный к 1 году ограничения свободы, состоял на учете в шахтинском ФКУ УИИ ГУФСИН РФ по РО.

Желая избежать отбывания наказания, он предложил начальнику отдела шахтинского ГУФСИН 15 000 руб. за свободное перемещение по территории РО.

Об этом предложении было информировано руководство ГУФСИН. После передачи взятки Арнаутова задержали.

Уголовное дело направлено в суд.

Миллеровской межрайонной прокуратурой признано законным возбуждение уголовного дела в отношении Наджафа Абдуллаева по факту дачи взятки должностному лицу.

Поводом для возбуждения уголовного дела явились материалы поступившие из УФСБ РФ по РО.

18.06.2013 г. Абдуллаев Н.И передал о/у группы экономической безопасности отдела МВД по Миллеровскому району 100 000 руб. за «крышу» по ввозу товаров из Украины в Россию мимо таможи. И информирования о планируемых и проводимых мероприятиях в этом направлении другими правоохранителями.



РОДИТЕЛИ, ВНИМАНИЕ!

В Таганроге проводится проверка по факту смерти ребенка 2010 г. р., выпавшего из окна квартиры 5 этажа.

Девочка, оставшись без присмотра родителей, поднялась на подоконник, и облокотившись на москитную сетку выпала из окна.

В больнице г. Таганрога медики констатировали тяжелую сочетанную травму, тяжелый ушиб головного мозга, перелом свода и основания черепа, множественные переломы ребер с повреждением органов грудной клетки, множественные переломами конечностей. Ребенок скончался.

В последнее время подобное участилось. Только в июле произошло три таких случая:

– 8 июля 2013 г., в Советском районе Ростова-на-Дону, из окна квартиры, расположенной на 3 этаже, выпал мальчик 2005 г. р. Ребенок погиб.

– 10 июля 2013 г., в Октябрьском районе Ростова-на-Дону, 3-летняя девочка просунула голову между частями каркаса детской коляски. При этом получила телесные повреждения, от которых скончалась на месте.

ЗАГАДКИ ВЗРЫВА
НА ул. ШТАХАНОВСКОГО
ЧАСТЬ ТРЕТЬЯ.

ВЕСЕЛОЙ ВЫДАЛАСЬ ВЕЧЕРНЯЯ ТРЕНИРОВКА В КЛУБЕ «БОЕВЫЕ ПЕРЧАТКИ» 19 АПРЕЛЯ СЕГО ГОДА. ВОРВАВШИЕСЯ В ПОМЕЩЕНИЕ ВООРУЖЕННЫЕ СИЛОВИКИ УЛОЖИЛИ БОКСЕРОВ НА ПОЛ, А ОДНОГО СПОРТСМЕНА ИЗБИЛИ. НО ПРАВООХРАНИТЕЛИ НЕ УЧЛИ, ЧТО В КЛУБЕ ВЕЛАСЬ ПОСТОЯННАЯ ВИДЕОСЪЕМКА.

Вечером, около 20 часов, сторож клуба позвонил исполняющей обязанности директора клуба и сообщил, что в помещение ворвались вооруженные ОМОНовцы. Для устрашения выстрелили в воздух. Прибывшему и.о. директора было предъявлено постановление об обыске кабинетов директора и бухгалтерии. Позже прибыла адвокат. Обыск проводился своеобразно. На многочисленных нарушения при его производстве, была подана жалоба в Первомайский суд г. Ростова-на-Дону. Руководителю клуба и адвокату следователь Иващенко М.В., в нарушение УПК РФ, не дал расписаться на пломбировочных бирках изъятых вещей и документов. Что лишает их права присутствовать при осмотре изъятого, а это может повлечь фальсификации. И ещё, в протоколе обыска не отмечено присутствие зам. директора Алексева А.А. Что не дало ему возможности отразить в протоколе допущенные нарушения. Правда, потом, в судебном заседании, присутствие Алексева А.А. подтвердили другие участники этого следственного действия.

В жалобе отмечалось, как правоохранители и понятые, во время обыска, покидали обыскиваемые помещения (что видно на видеосъемке). По Закону это недопустимо. Один из правоохранителей даже умудрился сбежать в магазин и кое-чего прикупить.

Судья Первомайского района г. Ростова-на-Дону Шинкарева О.В. отказала в принятии и обзрении, в судебном заседании, видеозаписи с мотивировкой, что эта запись якобы получена с нарушением норм УПК. Только вот не понятно, какие нормы были нарушены, если все образовательные учреждения Ворошиловского района донской столицы оснащены системами видеонаблюдения (в соответствии с приказом отдела образования района № 359 от 24.08.2010 г.). Кстати, съёмка видеофиксаторов при расследовании ДТП иногда окончательно ставит всё по местам, что судами охотно учитывается. Иначе какой смысл их ставить? Кстати, при просмотре кадров съёмки хорошо видно, что понятые Гапов В.И. и Карпенко А.С. прибыли на одном автобусе с группой правоохранителей в 19-45. Хотя сами понятые, в суде, утверждали, что полицейские якобы оставили их на улице, недалеко от клуба, попросив присутствовать при следственном действии.

Суд не дал оценки тому факту, что по протоколу обыска, целью мероприятия было «...отыскание орудий преступления, предметов и документов, имеющих значение для уголовного дела. И предметов запрещенных к гражданскому обороту...». Где указано и то, что изъятое выдано добровольно. Но... в судебном заседании следователь Иващенко сказал, что при обыске, указанные предметы не были обнаружены!

В апелляционной жалобе на решение судьи Шинкаревой. отмечено, что был обыск незаконным, т.к. проводился по невозбужденному(!) уголовному делу. А основанием для этого обыска явилось предположение следователя Иващенко, что А.Б. Алексеев, находясь за решеткой с октября 2012 г., ведёт некую противоправную экономическую деятельность. В суде Иващенко подтвердил, что по данному факту уголовное дело не возбуждалось.

Неужели у следствия настолько плохо с доказательствами при расследовании загадочного взрыва, что приходится прибегать к разного рода «фокусам»? Авось, что и «всплывёт»?

Ещё один нюанс. Когда судья задал очередной вопрос свидетелю, тот было замялся с ответом. И тогда следователь, прикрывши рот рукой, внятно продублировал: «Не помню...».

Николай СМЕРНОВ

Информацией с «Пик» делится пресс-служба

НАРКОКОНТРОЛЯ РО

Ростовские наркополицейские ликвидировали подпольную лабораторию по производству амфетамина.

Несколько месяцев назад, в Ростове-на-Дону появилась передвижная лаборатория по изготовлению амфетамина.

«Умельцами» оказались два родных брата 25 и 35 лет, уроженцы г. Донецк РО. В Ростов они приезжали два раза в неделю. Для конспирации останавливались на разных квартирах. За ночь давали либо деньги, либо наркотики. Готовили «зелье» ночью, днем уезжали. За одну ночевку они изготавливали от 20 до 50 гр. амфетамина.

Задержали их на съемной квартире 21-летнего студента. Из квартиры изъято более 100 гр. амфетамина (крупный размер). Сами тоже употребляли наркотики. Работали под заказ. Ингредиенты доставлял курьер из Москвы. Наркополицейские выявляют сбытчиков. Возбуждены три уголовных дела. Это третья подпольная лаборатория, ликвидированная ростовскими наркополицейскими в 2013 г.

Сотрудники ГНК обыскали дом отца 36-летнего подозреваемого.

Обнаружены многочисленные емкости с наркотиками. На полках и в шкафу, упакованные в фольгу, пакеты, коробки и свертки хранились марихуана и некая «соль». Всего 3 кг марихуаны и более 100 гр. «соли».

Мужчина уже имеет одну судимость и семь раз привлекался к административной ответственности.

Обвиняемый задержан и находится в СИЗО. Возбуждено уголовное дело.

32-летний ростовчанин пытался сбыть два «пакета» марихуаны.

В ходе осмотра его дома обнаружено 1,5 кг марихуаны. Наркотик изготавливал сам. Он и сам употреблял «зелье». Преступник задержан. Статья обвинения предусматривает до 15 лет лишения

свободы.

В Новочеркасске студента 5-го курса приговорили лишению свободы за торговлю амфетамином.

Задержан 23-летний житель г. Новочеркасска. У него изъято три пакета с амфетамином. Обвиняемый распространял наркотики среди знакомых. Сам так же наркозависим. Употребляет наркотики около 2 лет. Его приговорили к 5 годам лишения свободы в ИК общего режима.

52-летний гражданин хранил в гараже около 2 кг марихуаны.

В х. Шаумяновский Егорлыкского района задержан 52-летний мужчина при попытке сбыть наркотики. После проведения обыска по его месту жительства, обнаружена марихуана, упакованная в мешок.

Задержанный -- уроженец Егорлыкского района РО. Ранее не судим, но 23 раза привлекался к административной ответственности.

Возбуждено уголовное дело. Ему грозит до 8 лет лишения свободы.

В г. Семикаракорск, беременная многодетная мать, совместно с мужем, организовала наркопритон.

Сотрудники Константиновского межрайонного отдела ГНК провели осмотр одного из домов г. Семикаракорска. Установлено, что 34-летний мужчина и его сожительница организовали в своем доме наркопритон. Супруги сами изготавливали дезоморфин и «угощали» гостей. В момент визита наркополицейских, в доме было 5 человек. Все в состоянии наркоопьянения. Хозяйка дома 1978 г. р. – мать 4 несовершеннолетних детей, и ещё ждет пополнения. Оба родителя наркоманы и состоят на учете. Мужчина ранее судим за содержание наркопритона.

Возбуждено уголовное дело.

СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ ПО РО

В Ростовской области, по подозрению в убийстве трех женщин и малолетнего ребенка, задержаны двое местных жителей.

20 июля 2013 г., ночью, в сливной яме дома в ст. Кривянской РО, обнаружены тела трех женщин и 2-летнего ребенка с колото-резанными ранами шеи и туловища. Все погибшие жили в этом доме.

Задержаны два жителя г. Новочеркасска 1988 г. р. и 1994 г. р. Подозреваемые совершили убийство из-за личной неприязни к сыну хозяйки и корыстных побуждений.

В Ростовской области изъята «левая водка». Возбуждено уголовное дело в отношении жителя г. Семикаракорска.

Подозреваемый регулярно и в больших объемах сбывал «палёный» алкоголь в Семикаракорском, Багаевском, Константиновском и Усть-Донецком районах РО. В этом ему помогли 4 местных жителя. В июне 2013 г., в ходе проверочной закупки, он продал гражданину 20 бутылок по 0,5 л, с этикетками «Белая береза», по 55 руб. за штуку.

Содержимое бутылок не водка, а водно-спиртовая смесь, крепостью 34,9%. Эта смесь, по физико-химическим показателям не соответствует ГОСТу. Эта жидкость содержат токсические примеси, опасные для жизни и здоровья человека.

При обысках изъято более 8 тонн «левого» алкоголя. Расследование уголовного дела продолжается.

В Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего педофила Романа Рогова из г. Гуково по 4-м эпизодам.

В октябре 2011 г., обвиняемый, под предлогом игры в прятки, завел 3 детей в заброшенное здание бывшей детской больницы по ул. Крупской в Гуково, где изнасиловал их.

В январе 2012 года, обвиняемый, на ул. Маяковского в Гуково, схватил за руку проходящего мимо 10-летнего мальчика, завел его в безлюдное место, где и изнасиловал. В феврале 2012 г. один

из изнасилованных мальчиков, зайдя с матерью в магазин, в одном из продавцов опознал обвиняемого. Мать ребенка сообщила в полицию. Его арестовали.

Все потерпевшие опознали насильника-педофила. Уголовное дело направлено в суд.

В Ростове-на-Дону возбуждено уголовное дело в отношении 2 участковых ОП-8 Ростова-на-Дону, подозреваемых в покушении на мошенничество.

Подозреваемые потребовали от гражданина 50 000 руб. за непривлечение к уголовной ответственности. Один из подозреваемых, в своем автомобиле «Тойота-Камри» получил от гражданина требуемые деньги. И был задержан сотрудниками собственной безопасности ГУ МВД по РО. Проводится расследование.

В Ростове-на-Дону вынесен приговор зам. ген. директора ОАО «Донэнерго», Вадиму Кочневу обвиняемому в коммерческом подкупе.

Кочнев, используя должностное положение, потребовал от руководителя одной из коммерческих организаций более 4 млн. руб., за заключение договоров на сумму более 20 млн. руб. и своевременный расчет по ним. При получении части требуемой суммы в размере более 1 млн. руб. его задержали.

Кочнева приговорили к 2 годам лишения свободы условно с отсрочкой исполнения приговора на 1 год и штрафом в 1,9 млн. руб.

В Ростове-на-Дону возбуждено уголовное дело в отношении жительницы города Ростова-на-Дону за оскорбление полицейского при исполнении служебных обязанностей.

Подозреваемая, со своими знакомыми, на одной из летних музыкальных площадок в парке им. Горького г. Ростова-на-Дону, распивала спиртное.

На требования полицейского о прекращении распития алкоголя в общественном месте, подозреваемая стала оскорблять представителя власти.

Ростовские полицейские проводят операцию «Мак»



Главная задача «Мака» – снижение оборота растительных наркотиков. Это выявление и ликвидация посевов мака, конопли и других наркосодержащих растений. Выявление распространителей наркоты.

Только за один день полицией задержано 6 человек с «каннабисом».

Сотрудники ОП № 4 (Ленинский р-н) Ростова-на-Дону задержали организатора дезоморфинового притона. 36-летний ростовчанин варил наркотик и продавал его «проверенным» людям. Требовал, чтобы употребляли «зелье» сразу. При обыске его дома изъято 2 шприца с дезоморфином и оборудования для его изготовления.

Возбуждено уголовное дело. Ростовские полицейские просят граждан - обо всех фактах произрастания наркосодержащих растений, а также местах употребления и продажи наркотиков сообщать в полицию по тел.: 249-13-02 или 02.

УМВД г. РОСТОВА -на- ДОНУ

Ростовские сыщики задержали преступника, ранившего ножом двух ростовчан.

Поступило сообщение от жителей, что на ул. Б.Садовой, во время драки, неизвестный ударил ножом ростовчанина и убежал.

Злоумышленник добежал до пригородного автовокзала. По пути ударил ножом проходящую мимо беременную женщину.

Полицейские задержали 30-летнего мужчину-бомжа. Он был сильно пьян, объяснить свои поступки не может.

Потерпевшие госпитализированы.

Задержан подозреваемый в убийстве пенсионерки.

В отдел полиции Ворошиловского района Ростова-на-Дону обратились жители ул. Односторонней сообщив, что их соседка ранена ножом в область сердца.

Спасты 84-летнюю пенсионерку не удалось. Полицейские по «горячим следам» задержали 35-летнего соседа убитой.

Он рассказал, что зашел к пожилой женщине занять деньги. Пенсионерка отказала, и напомнила, что долги он не возвращает. Тратит деньги на спиртное, а не помогает своей пожилой матери.

Разъяренный мужчина выскочил к себе, взял кухонный нож и ударил им соседку. Пенсионерка дошла до калитки и потеряла сознание.

Подозреваемый арестован. Возбуждено уголовное дело.

Ростовские полицейские задержали вора. Это 32-летний ростовчанин, более судимый 10 раз за кражи и грабежи.

Год назад он освободился из тюрьмы и вновь принялся за старое. За это время на счету вора более 5 подобных эпизодов. Мужчина заходил в офисы и убедившись, что сотрудники заняты работой брал, что «плохо лежит». Добычей были кошельки, дамские сумки, а иногда и ноутбуки.

Последний раз, подойдя к офису, вор «фомкой» отжал дверь и был задержан полицейскими.

Возбуждено уголовное дело по ст. «кража».

Задержан обувной вор. Из подсобного помещения обувного магазина в Советском районе г. Ростова пропало 20 пар кожаной мужской обуви.

Полицейские ОП № 8 задержали подозреваемого «по горячим следам». Это 27-летний продавец-консультант. Работает недавно. В конце рабочего дня, он уходил последним и прихватывал по несколько пар обуви. Краденное продавал в выходные на рынке.

Ущерб составил 100 тыс. руб. Возбуждено уголовное дело.